

撒花种 靓村庄 人居环境大变样

本报讯 近日,国基路街道辖区的魏河两岸平添一道特别风景线,共青团金水区委联合国基路街道团工委在此开展“撒花种 靓村庄——助力农村人居环境整治”活动,为美化农村人居环境做出积极贡献。

活动现场,团干部和青年志愿者们首先将河岸旁空地以及边角地带的杂草清理干净。随后,大家翻地、撒花籽、浇水、培土,各自分工、互相配合、团结合作,积极发挥不怕脏不怕累的志愿者精神。大家热情高涨地带着花种、浇水设施等工具,每个人都忙得不亦乐乎。

经过大家的努力,完成了种植工作,大家都期待着能早日开花,让魏河岸边小路变成花廊。

记者 鲁慧 文/图



森林公安分局 开展志愿服务活动

本报讯 为深入学习、传承雷锋精神,传递“奉献、友爱、互助、进步”的志愿精神,3月5日,森林公安分局组织民辅警在第一、第二、第三派出所和治安大队辖区内开展“学雷锋 我行动”志愿服务活动,以实际行动弘扬雷锋精神,美化家园环境。

活动中,志愿者们对森林公园沿线路两侧、背街小巷、绿化带内的垃圾、地面杂草及电线杆上的小广告进行清理,对乱堆乱放、占道经营等不文明现象进行整治,并对随手丢弃烟头纸屑等不文明行为进行劝阻教育,提高居民卫生意识。

记者 鲁慧

艺术小学 植树节系列活动启动

本报讯 近日,艺术小学举行升旗仪式暨“播种希望 静待花开”植树节系列活动启动仪式。

当庄严的国歌响起,当五星红旗冉冉升起,全体师生肃然而立,少先队员高举右手,面对五星红旗行注目礼。六一班吴若瑄同学在升旗仪式上发表演讲,号召同学们要从身边的小事做起,用心呵护校园里花草树木;积极履行植树义务,从小承担起植树造林、绿化家园的责任;在校园里不践踏花草、不攀折树木,做树木的好朋友。

此次“播种希望 静待花开”植树节系列活动启动仪式的圆满举行,唤起了队员们爱绿、护绿、添绿的意识,表达出与绿树共呼吸的心声。据悉,接下来学校将围绕此专题设计丰富多彩的少先队活动,力争让环保理念进一步深入人心,达到人人参与、传播绿色的宣传教育效果。

记者 鲁慧

艺术小学 开展学雷锋活动



本报讯 为唱响新时代雷锋精神主旋律,打造校园整洁有序的健康环境,引导全校师生养成文明健康、绿色环保生活方式,进一步助力常态化疫情防控,近日,艺术小学开展了“雷锋精神代代传”学雷锋系列活动之“我为班级穿新衣”内务整理活动。

活动中,同学们彻底清扫教室,打扫卫生死角,处理课桌椅、讲台、卫生工具摆放区的污垢,争取做到干净整洁。在劳动过程中,同学们明确分工、积极合作,干得热火朝天!经过师生们的齐心协力,一间间窗明几净的教室诞生了,为同学们营造出一个温馨舒适的学习环境。

活动不仅美化了校园环境、班级环境,培养了学生的动手能力,也展现出学校师生良好的精神风貌,增强了凝聚力,同时传播了雷锋精神,引导广大师生在今后的学习和生活中用实际行动去发扬雷锋高尚的品格,弘扬雷锋可贵的精神。

记者 鲁慧 文/图

让农村环境更净更美 他们在行动



本报讯 为全面提升辖区农村人居环境,进一步改善群众生活质量,提高辖区群众幸福感,国基路街道紧紧围绕“净起来、绿起来、亮起来、美起来”推进行

动,周密部署各项农村人居环境综合整治工作,在辖区内各小区开展全城清洁行动。

国基路街道办事处积极组织辖区部

分机关干部党员、社区工作人员、物业、沿街商户、志愿者、公共单位等在辖区各个楼院共同开展全城清洁行动。组织发动各条道路上的沿街商户对自家门前“三包”范围内的杂物垃圾进行清理,其余各社区及沿街商户在各自劳动地点相互配合默契、分工明确,各自到分好区域进行活动。大家分工明确、相互协作,通过此次环境整治,社区环境卫生得到明显改善,给辖区居民营造了一个良好的生活环境。

农村人居环境综合整治工作,通过加大对辖区主次干道、背街小巷、居民楼院卫生死角、小广告、暴露垃圾等进行清理整治,同时更要督促各行政村提升村庄环境的卫生面貌,让农村环境更净更美。

记者 鲁慧 通讯员 韦妙 文/图

城市精细化管理 优化辖区环境



本报讯 国基路街道为使辖区更加美化、靓化,城市管理办公室、执法中队、路巡人员、环卫人员等对辖区内的占道经营、突店经营、乱堆杂物和非机动车乱停放等市容乱象进行整治清理。

在开展多种形式的整治行动中,最为突出的整治形式就是开展集中行动对乱占道经营现象进行清理,同时对街道辖区内非机动车乱停放现象进行集

中整治,工作辛苦多样,但路巡人员并没有因此懈怠,对违规的占道经营现象依然耐心劝导,规范治理;对乱停放的非机动车进行规范劝导,合理停放。

下一步,国基路街道将继续在辖区内大力开展各项整治工作,继续优化人居环境,积极营造人人参与人居环境整治的良好氛围。

记者 鲁慧 通讯员 韦妙 文/图

集中清扫道路 改善城乡人居环境



本报讯 国基路街道为切实改善辖区内城乡人居环境,全面提升辖区农村人居环境,街道城管办、环卫、市容等部门继续对辖区内新建道路等道路两侧进行集中清理整治、清扫。

下一步,街道将进一步扛稳扛牢属地责任,督促各行政村明确时限、压实责任,提升村庄环境卫生面貌,确保环境整治落实到位、见效果。

记者 鲁慧 通讯员 韦妙 文/图